6. TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIbCTBA

6.1  OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyo padoty TCY B TeueHue
12 mecA1eB co AHS MPOJAKU B TOPTOBOM CETH IPH YCIOBHHU €TI0 SKCIUTyaTallH B
MOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém 0meemMcmMEeHHOCMb 304 0OE30NACHOCMb U
naoéxcnocmo pabomor TCY npu enecenuu nompedoumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccMmoTpeHue TpeTeH3WH K MPOIYKIUU TMPOWU3BOIUTCS NPU HAJIMYHH
OTMETKH O TPOJaKe, 3aBEPCHHON ITaMioM opraHusaiuu, npojasiieci TCY u
MOJIITUCHIO TIPOJIABIIA.

Imukemky npeonpuamusn-uzzomosumens Ha TCY coxpanamov 00 OKOHUAHUA
2aPaHmMUIINO20 CPOKA.

6.3  HsroroBurenb OCTAaBISET 3a COOOW MPaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE M3MEHEHUS, HE YXYALIAIUINE €ro NPOYHOCTHBIE U
NOTPEOUTENbCKHE KAadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpennoxeHus W 3aMeYaHUs IPOCUM HAIPABIATH 110 afpecy:

142800 MockoBckas 00:1., T. CTynuHO, yi1. BoeHHBIX cTponTenei, 1.3
Test/axc: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 9931 wmsrotosneno OOO "TPEWMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokyMmenTanueii, mposepeno OTK u mpu3HAHO TOMHBIM K SKCIUTYaTaIlHH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amoHseT MpojaBel)

ITponano

(HaMMEeHOBaHKE TOPTOBOIT OPraHU3ALNH, aJJPeC)

ITommnuce

Hara nponaxu

(ducno, Mecsit, Tox) (mponasetr)

[Itamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9931
MACIOPT

(pyKoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMyaTauun)

Tsaroso-cuenmHoe ycrpoiicteo TCY 9931 (mamee TCY) mpemHazHadeHO IUIs
[MIAPHUPHON  crenku Jerkoseix aromobmieir Opel Astra J/Onens Actpa J
x3146ek (5 aB.) ¢ 2012 mo 2015 r. Beimycka (pelicTaiiinHroBas Bepcusi)c OyKCHpYeMbIM
MIpULIENIOM NONHOM Maccoit 1o 1000** kr.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHuAM IlpaBun
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texanueckomy periamenty TamosxkeHHoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHHIX cpencTs" ( yTB. Permmennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKHME JAHHBIE

1.1 Knacc u THIl CHENHOTo YCTPOiCTBA A50-X (urapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JInameTp cuemHoro mapa, MM 50
1.3 JJonyctumas nonHas Macca OyKCHPYEMOTO IPHIENaA, KT 1000%**
1.4 Tapamerp D, He 6onee, kH 6,6
1.5 TMapamerp S (MakcuMaibHas BEPTHKAIbHAS HATPY3Ka), KI 50
1.6 Macca TCY, xr 17,6+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 9931 B cbope (puc.l) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIIEKTYIOMMUMH (CM. puc.1) 1 mT.

3aImuTHBINA KOJIMaK 1 mT.
2.3 TlacnopT (pyKOBOJACTBO MO YCTAHOBKE U JKCILTyaTallnu) 1 mT.

3. TPEBOBAHNA 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Iepex mouTa:xkom TCY He0GX0AMMO YCTAHOBUTH AaBTOMOGHIb HA 3CTAKA/IE HJIH
HAa CMOTPOBOIi sIMe, OTCOEAMHUTH AKKYMYJAATOPHYI0 OaTrapelo, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, TWOJ KoJiéca TOJIOKHTH YHOPBI
(6ammaxm).

3.2 Pa6oTy mo MOHTAKY JOJIKHBbI MPOM3BOMAMTL ABA YeJIOBEKA, COOJIIOAAs MephbI
MPEeA0CTOPOKHOCTH.

** CeedeHUA 0 MAKCUMATILHO OONYCIMUMOIL MACCe RPULEend ymo4Hume y
ounepa asmo3agooa - NPoOU3BOOUMENns, HO OHA He MONCEN NPECLIUIAMD

YKa3auuylo maccy npuyena.


http://www.treiler.ru/

o, *Bonr M12x1.25x35 (8.8) 3
e, @ *[1aii6a 12.65T Kpommreiin
“‘,,,_‘__ *[11ait6a 12x36 OOKOBOW ChEMHBIN

4 it TIPABBIH/ICBBIN

*[Tait6a 10x30.
*[Tait6a 10.65T.

*Taiika M 10 ‘0’.

2 mr

*KpoHniureitn
KpeTUIeHUsI
pO3eTKU

CrrertHoi man

OtBepctre A

*Bbonr M12x1,25x75(8.8)
*Taiika M12x1,25 *I1aii60a 12x24 -2mT.
CaMOCTOIL. *[1laii6a 12.65T .
210T. *Taiika M12

4 mT

*Boar M12x35 (8.8)

Puc.1 Tsaroso-criienHoe ycTpoiicTo 9931
Ipumeuanue: neTany, TOMEUCHHBIC ¥ BXOAT B MAKET ¢ KOMILICKTYIOIIUMH.
4. MOHTA’K HA ABTOMOBWJIb

PadoTty no MmonTaxy TCY pexoMeHayeTcs IPOBOAUTH B YCIOBUSIX ABTOCEPBHCA.

4.1 Cuarp 3agauit 6ammnep, 3agaue QoHapu, OydepHsiii Opyc (OydepHbIi
Opyc OoJibIlIe HE MTOHAIO0UTCS).

4.2 VI3 HWKXHUX TOJIOK JIOH)XEPOHOB YAAINUTh IUIACTHUKOBBIE 3ariyIliKH (IIpH
Hamunn). OYUCTUTH IITATHBIE OTBEPCTUSI B HW)KHUX TIOJIKaX JIOH)KEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIIEH WX JICHTHI. (TP HATUYIHH).

4.3 YcranoButb O0koBble cheMHble KpoHIITelHbl TCY (mpaBblifi U JIeBBIH
COOTBETCTBEHHO PHC.1) BHYTPh JIOHKEPOHOB /M, 3aKpEHHTh K HIDKHUM IMOJIKAM
Oonramu M12x1,25x35, (ucnonb3ysl npUBapHbIe Taliku), TOJ TOJOBKH 0OJITOB
MoANOXUTh 1aiiobl 12.651 u maiiosr 12x36. Kpenex He 3aTATruBaTh.

4.4 3akpenuts 0anky TCY k 3aaHeit maHenu a/M, HCII0JIb3Ysl OOJITHI IITATHBIC U
raiiku M10, momroxus moj raiku maioer 10.65I" m maioer 10x30 K
OOKOBBIM CHEMHBIM KpoHIITeiiHaM Oonrtamu M12x35 u raiikamu M12, moj

TOJIOBKH OOJITOB TOJUIOXKHUTEL IMaiiOobl 12x24, moj Taku - ImaiObl TpOBEpHBIC
12.65T n maiionr 12x24. Kpenex He 3aTATHBATh.
4.5 Buumanue! Cyennoii wap 001)CeH pacnolazamvycsi Cmpozo 60071b
NPOOOTILHOU OCU ABMOMOOUTAL.
4.6 TlpomsBecTH 3aTsKKY Kpereka, MpeBapUTENbHO cMa3aB pe3b0y Jro0oin
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH.

e MowmeHT 3aTsokku M10-4,4...5,6 kxrem

e MowmeHT 3aTspkku M12— 8,0...10,0 kxrem
4.7 Cpenatp BbIpe3 B Oammepe (B meHTpe CHH3Y, 65 MM mupuHON U 115 Mm
IyOWHOM, €M. BKJIAJBIII). Y CTAHOBUTH OaMIiep Ha MECTO.
4.8 3akpenuTh CLENHOW Iap W KPOHIITEHH KpEIUIEHHWsS pPO3ETKH K
KpoHITeitHaM 1rapa 6onrtamu M12x1,25x75 u raiitkamu M12x1,25 camocrort.
BHumaHue: nocjie 4-X KpaTHOIr0 NPUMEHEHUs CaMOCTONOPSIIIHeEcs TaiKu
HEe00X0UMO 3aMeHUTh HA HOBBbIe!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kperexka, MpelBapUTeIbHO CMa3aB pe3pdy mmoOoi
KOHCHCTEHTHON CMa3Kou

e MowmeHT 3aTsbxk M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 xrem
4.9 Tloncoenuuuth npoBoma TCY K 3JEKTPONpPOBOAKE  aBTOMOOMWIS (B

YCJIOBHSIX aBTOCEPBHCA).

4.10 IlomkmOYUTh aKKyMYJSITOPHYIO OaTapel0 H TMPOBEPUTH JEWCTBUE
IprOOPOB OCBEIICHHUS U CBETOBOM CUTHAIM3AIIUH TIPHUIIETIA.

5. IIPABWIA SKCIVIYATAIIUU U TEXHTYECKOI'O OBCJIY  XUBAHUSA.
5.1 Texuuueckoe obcnyxuBanue TCY 3akirouaercss B IEPHOANIECKOM
ocMotpe OonroBbix kperieHuid TCY kK aBTOMOOWIIO M KpeIuIeHHs] IpuOopoB
anekTpoobopynoBanus. Iloarsukky 6ontoBbix coeannernii TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM O0OCITYKUBAHUU aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecnu aBTOMOOMIIb SKCIUTyaTHPyeTCs 0e3 MpHIiena, He00X0IUMO CIIECITHON
[1ap MOKPBITH 3aIIUTHON CMa3KOM WM HaJeTh 3alIUTHBIN KOJIAK, €CIU IpU
9TOM IIap 3arOpaKMBaET HOMEPHOW 3HAK WU MPOTHBOTYMaHHBIH (POHAPD —
CIICTTHOM Iap HEOOXO0MMO CHSTh. [Ipu clienke npuiena ¢ a/M map J0KeH
OBITH CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3Koii.

5.3 Ilocne ¢ukcauuy CLENHON TOJOBKM IpHLENa Ha Iape, OCYLUIECTBUTDH
CTPaXxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMISI C TPHUIICTIOM, HCHONB3Yys OTBEpCcTHE A B
npaBoM KpoHmreliHe mapa TCY. KaTteropuueckn 3anpemieHa 3KCIyaTamus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Heneil (TPOCcoB).

5.4 He nonyckaercsi 0yKCMPOBKA NMPHUIIENOB MOJHOI Maccoi 6ojiee 1000%*
KT U €O CKOPOCThI0, MpeBbIaroneii 90 km/gac.



